



#VEČKOTPOSEL

PRISTAR D.O.O.
Podgorska cesta 40 | 2380 Slovenj Gradec

PRISTAR KOROŠKA D.O.O.
Trg 36 | 2391 Prevalje

M: info@pristar.si
W: www.pristar.si

VAŠ RAČUNOVODJA

KRATKO in JEDRNATO

TRENTNO (30.3.2020) ŽE LAHKO KORISTITE:

- ODLOG PLAČILA KREDITOV PRI BANKAH
- ODLOG PLAČILA DAVKOV
- SOFINANCIRANJE ČAKANJA NA DELO (40% država – 60% delodajalec)
- ZAMRZNJENO PLAČILO IPF, Sazas, ZAMP in RTV

POZOR: Za koriščenje ukrepov boste morali imeti poravnane vse odprte obveznosti, tudi davke in prispevke. Preverite stanje v svojem računovodstvu.

Skoraj preko noči je tudi Slovenija prešla v razmere, ki jih nismo vajeni. Zagotovo bodo posledice, tako na zdravstvenem, kot tudi gospodarskem področju. S skupnim močmi in prizadevanji pa lahko te posledice omilimo in tudi s tem pomagamo drug drugemu prebroditi te krizne čase. V poslu je, tudi v času digitalizacije, pomemben človek in ključen osebni stik z ljudmi - ta je tudi za nas izredno pomemben, radi smo v vaši družbi.

Trenutno se nahajamo v časih, ko je za vse nas bolje, da stopimo korak nazaj, ravnamo modro in s tem še poglobimo naš odnos. Za komunikacijo uporabljamo varne internetne in telefonske povezave, vseeno pa boste za nas, ne glede na predpisano razdaljo, vedno mnogo več, kot "stranka na drugi strani linije".

Tudi v teh časih, ko je prihodnost nejasna, so vam naši zaposleni na voljo zato, da bo tudi vaše podjetje po vsem tem še vedno tisto podjetje, na katerega ste ponosni. V našem podjetniškem kriznem štabu smo za vas na voljo tako rekoč 24/7.

Dnevi, ki so za nami, so pokazali, da ima Slovenija poleg zdravnikov, policistov, gasilcev..., ki so zmeraj v prvih bojnih vrstah, še veliko junakov o katerih ne bomo nikoli veliko slišali. Bravo in poklon za trgovke, čistilke, varnostnike, šoferje, vzdrževalce, komunalne službe, proizvodne delavce... in vse ostale zamolčane poklice, brez katerih bi svet obstal in se ne bodo nikoli pojavili na naslovnica.

Pred svetom in Slovenijo so pomembni tedni, zagotovo bo stroka naredila svoje, da se izvlečemo. Po vsem tem, ko bo vse skupaj za nami, pa si boste poseben poklon zaslužili vsi tisti, ki se danes iskreno trudite, da bosta preživela tudi gospodarstvo in podjetništvo.

O posebnih ukrepih s katerimi bomo lahko še dodatno pomagali svojim partnerjem bomo razmišljali kasneje. Po vsem tem bom še posebej potrebovali drug drugega. Vse dotlej pa ne obupajte, skupaj se borimo za boljši jutri sveta in Slovenije ... Vse bo OK.

Četudi nismo z vami, smo tukaj za vas. ❤️
#edenzadrugega #večkotposel

Vse dobro,
Hinko.



SPREJETI in VELJAVNI UKREPI

Čeprav so bili prvi ukrepi sprejeti zelo hitro, pa je vseeno v teh časih vsaka sekunda dragocena. Podjetniki smo težko čakali prve ukrepe, ki so bili 28.3.2020 tudi objavljeni v Uradnem listu in s tem dobili veljavnost.

V tem trenutku je **v pripravi že drugi sveženj ukrepov** za pomoč gospodarstvu, ki pa bo pred poslanci predvidoma prvi teden meseca aprila in objavljen verjetno v drugem tednu meseca aprila.

• **Zakon o interventnih ukrepih na javnofinančnem področju (ZIUJP)**

V soboto, 28.3.2020, je z objavo v uradnem listu začel veljati zakon o **interventnih ukrepih na javnofinančnem področju**. S tem zakonom se zaradi posledic epidemije nalezljive bolezni določajo ukrepi v zvezi s **postopki za pobiranje davkov**, ki zagotavljajo zavezankam ali zavezancem za davek **lažje izpolnjevanje davčnih obveznosti**.

• **Zakon o interventnem ukrepu odloga plačila obveznosti kreditorejmalcev (ZIUOPOK)**

V soboto, 28.3.2020, je z objavo v uradnem listu začel veljati zakon o interventnem ukrepu **odloga plačila obveznosti kreditorejmalcev (ZIUOPOK)**. S tem zakonom se določa interventni ukrep **odloga plačila obveznosti iz kreditne pogodbe** za preprečitev **hujše gospodarske škode** in ohranitev **finančne stabilnosti** v Republiki Sloveniji v zvezi s posledicami razglasitve epidemije za dobo **največ 12 mesecev**.

• **Zakon o interventnih ukrepih na področju plač in prispevkov (ZIUPPP)***

V soboto, 28.3.2020, je bil v Ur.l. objavljen in s tem potrjena veljavnost zakona o **čakanju na delu** (prvi sveženj 60%-40%). V potrditvi je že drugi sveženj, ki bo verjetno **ta zakon dopolnjeval**. **Povračila** iz tega zakona boste lahko uveljavljali z **elektronsko vlogo** na portalu za delodajalce pri Zavodu za zaposlovanje, zato si **uredite dostop** ali se dogovorite z računovodjo, da to opravi v vašem imenu. V tem primeru čimprej **sklenite dogovor in pripravite pooblastilo**.

Informacij v medijih je veliko, pojasnil pa zelo malo, zato na posamičnih področjih vlada precejšnja zmeda. Trenutno so sprejeti in že veljajo naslednji zakoni, ki so podrobneje predstavljeni na spletni strani.

UKREPI v PRIPRAVI

V trenutku ko ta dokument nastaja, so v obravnavi novi ukrepi iz drugega svežnja, natančna vsebina bo znana po sprejemu zakona, zato veljavnost teh informacij ni zanesljiva in služijo zgolj kot informiranje.

Predstavljamo ključne ukrepe, ki bodo znani in natančneje predstavljeni v začetku meseca aprila:

• Ključni ukrep za samozaposlene

Samozaposlenim, enoosebnim gospodarskim družbam in kmetom bodo omogočili izredno finančno pomoč v obliki **trimesečnega temeljnega dohodka**. Ukrep velja za samozaposlene in enoosebne gospodarske družbe, ki najmanj od 13. marca letos do uveljavitve tega zakona opravljajo dejavnosti in so vključeni v obvezno zavarovanje ter za kmete, ki so vključeni v obvezno pokojninsko in invalidsko zavarovanje. Ti bodo prejeli **350 evrov** finančne pomoči za marec. Za **april in maj** pa po **vsakič 700 evrov**. V kolikor bodo izkazali za **25 odstotkov zmanjšane prihodke** v marcu glede na februar; **oziroma za 50 odstotkov zmanjšane prihodke v aprilu in maju** glede na februar.

• Ključni ukrep za napotitev na čakanje na delo

Država bo v **celoti pokrila znesek nadomestila čakanja na delo**, to je **80 odstotkov delavčeve plače**.

POZOR: Ta ukrep že kar nekaj časa ni natančno pojasnjen. Na nek način se tudi ne ujema z včeraj, v Uradnem listu, objavljenim zakonom. Natančno besedilo zakona bo jasno predvidoma v prvem tednu meseca aprila.



HITRA PRIJAVA med ISKALCE ZAPOSLITVE

V obdobju ukrepov, namenjenih zaježitvi širjenja okužbe, vam bo Zavod za zaposlovanje omogočil prijavo v **evidenco brezposelnih** ali **evidenco iskalcev zaposlitve** tudi na podlagi **vloge po elektronski pošti**.

Zaradi zagotavljanja vaših pravic v **razmerah omejenega gibanja** vas bodo v **evidenco brezposelnih** ali **evidenco iskalcev zaposlitve** vpisali tudi na podlagi **vloge**, ki jo boste oddali:

- na portalu **PoiščiDelo.si** ali
- po **elektronski pošti** (brez kvalificiranega digitalnega potrdila) na območno službo, pri kateri se želite prijaviti.

V **evidenco brezposelnih** se lahko najhitreje prijavite **prvi naslednji dan po prenehanju** delovnega razmerja. Pred tem vas ne morejo prijaviti v evidenco brezposelnih, ker ste še zaposleni.

Če boste oddali vlogo po elektronski pošti, **izpolnite** ustrezen obrazec.

V rubriki [Obrazci za brezposelne](#) so vam na voljo vloge v slovenskem, italijanskem, madžarskem in angleškem jeziku.

